Al £ 0 & AHS &

Al A

SA: 22D
M 2N S (22 /2)
Rl 2ETAl 2E EER-E)
SA - B - O9(3H) - HSEAIY - BES Ofl ab ot e HlmE2
=22t 15,615,632 17,653,925 A2,038,293
iy 1,704,500
J| 273,841
= 2,392,380
Al 11,244,911
2L NS (2o 2a/2y) 14,362,736 16,696,300 N2,333,564
= 1,704,500
| 273,841
& 2,292,380
Al 10,092,015
22T A A= 1,179,342 1,164,687 14,655
= 95,300
Al 1,084,042
TE BHTA RS 355,827 371,999 216,172
101 2124 d| 261,919 269,609 AT,690
M IIRINZ2EXSEs 261,919 269,609 AT7,690
O=% - 27 22X wsSKE A 261,919
SRuE 89,6003 *23%H x78! 160,743
oFsd 89,6003 *23H *352+0 .4 28,852
oxgd2Rsd 134,400 23 * 15 46,368
oASIEEE 25,956,000 14 25,956
201 B2 AY| 29,708 35,410 AB,702
01 AtR2telt] 27,908 33,970 6,062
Oget==Zh| 2,080
ozt & L AINM BHQ 49
80,0003 x6*43] 1,920
oAl 2ERSLARAS 32 S0 M
80,0003 23| 160
Oo2g=< 4,510
oAl 2SS 3o HARH
100,000 *11E*23| 2,200
oZXE 2 3|2 MY
110,000& 7 E*32| 2,310
Ozels9h| 21,318
S ROHEAAE FX 22 B2Y
21,318,000 3 14| 21,318
02 S==29| 1,800 1,440 360
O3s22 ¥ HA 1,800
S RONHFSAIAE 28 SH=
150,000& x 123 1,800
202 0idl 980 930
01 =LHO4b] 930 930
O&E HZTAl OI0IK 75 =&
20,0003 *2H »2 2 *43] 320




0
i
=
A0
5]
ak
)
0K

ot
i’
oF
uJ

0lo Wi
R+
A=<
=W
0 70 70
IR

l.nAl—h 1
)

;
F &0

X ZH

=E

33 e e 8|3 e > |2 S S S S S 8
© (@ A ) S ] S S S
- AN | AN [ap 2N Has )N Nep) — — —
no ) ) ) B B 8
Ko <1 J J J J J J
E|
=)
28 |8 |FE gg  IRIZR |8 = 5 g g g
Y 3|3 i =i S|sla 3 3 3 el e e
LH3r R A . . . o o o
uid
RIS
8|8 8|88 SIS S Q8|8 SI5|5|5 58 8 8|18 8 8|8 S 8 38|18 8 8|18 8 8|8
©|S|S S8l SNy B ~[S|S SINININ N[ ® Bl ® Bla @ O BH|S S SIS S 9|9
e N8 g7 sle 2|g8|g8|8 gl= 8 diz8dE =8 4|88 8|88 8|3
af
<
F=
H = H = H = H = H =
al 3 I o T I T
P 1y ﬂ Y 3 ﬂ X )y
a0 R o = 30 0 30 o R of)
o o > S| 8| 8228 s s <&
w o E g 5 | »5z% g 2 ug
I S D 3 as S S ) 7 =
3l Ul — ar .ﬂ..r...o5m|_ - __mow1
= la 0o moE _ 2D o
R b <M = o Kioso | > ol
2 | _ B 0 oo S H o |y U =<
= |z = A .o G0 D 30 W|
Kk ] & <0 K = B0 o] o = =
K _ <0 - ) = i Eal)
ol < o 70 O I oK | ol |® K X
F [ i 4 I S [ e |2 o o
= o — 25 K o = i
o = o R = = 1 - =% |g| |mm |¥ il m = = il o
s |ma |RIR W dmlE m (RS BT Tk W g |RE OB il 0 of - idl <0
E o O i = U R ) T ol i B ol Fs S ™ H o ™ E
S o o O ol T =7 s Sl ¥ IV =R - ¥ Y + o= 7 o W o ) m)
ROz (sl @ |sla & |au|m Ure W3 |al|a) ® |mlallsl & |&r ol ~ & of ol ~
I
= |1 1g818© |53° |g5[=° © |5|18° |Flzl8 @ |E 5 x © = *
X Y & & <! <k A0 ™ 5 @
I+ s Al 70




S 22
HH: B WE(DFHUB/BR)
Eel: 2EEA 2E (CH9: M)
SA - ZE - BRA(H) - NRAR - BES ofl et e HImE2
O"T =220l BIG 0] Mg =gtes &
ol 150,000,000 * 14! 150,000
< 60,000
Al 90,000
80+ 2ddd 08 29 54,123 52,8%6 1,221
101 14| 32,723 31,49 1,221
M IIRINZENSES 32,723 31,49% 1,227
Ootd AlE= 22l 32,723
oQI2Y 80,2402 x1H+222 x 122 21,184
oFgaY 80,2402 x1H*42 x 122 3,852
cRYIRLY
80,2403 x1H 17 *150% 2,047
oMED PR
7,680 %262 x 122 2,397
oA EEE 3,242,490 2 14| 3,243
201 =3 21,400 21,400
01 At22t2lt] 7,200 7,200
2et-EH| 3,000
ol 2% ADE 7
50,0002 x65+122 3,000
OZelsal 4,200
o4 Fo3Hl S4|
150,000& «12& 1,800
oy HeIHIOIE FAl2c S|
200,000 * 122 2,400
02 S3=gHl 14,200 14,200 0
0= € MA 4,200
oy dMJlIes 50,0002 122 600
SHA M8l4T 23
200,000 122 2,400
SHA QIEY U Sl AIBE
100,000& * 122 1,200
ONAFHIS X 0,000
oH& 22 |X 24
5,000,000 * 14 5,000
oy S ZAZ ¥ Y2 § KA
- 5,000,000& 14 5,000
et e=E HEH 29 80,076 77,418 2,658
101 212A4H| 54,036 52,578 1,458
04 JIZtN22 XS 2+ 54,036 52,578 1,458
Odetar=gHEsd 2 2al 54,036
ool 80, 24021 %12 x222 128 21,184
SLIEI-TEST
80,2403 x 1 +102 x 122 9,629
oFFrY 80,2403 1H =42« 122 3,852




2A: 22t
M UM NS (251 202/22)
Bl 2N 7= (S &)
SN - FH . C(3) - MSAY - BAS Ofl bt e 2
oFEFH(FL)
32,00 *1H x4 2« 122 1,541
oMERD HELY
7,680 x 1Y %26« 128 2,397
SMED HRAH(FY)
((7,6802 %10 )+(3,070R x4 ) )« 128 1,069
SYNSI=k=- 4,363,6102 14! 4,364
oA = 10,000,000& * 14! 10,000
201 LBt AH| 24,840
01 AFR22t2ltl 6,080
O&ctE=g8H=2E 29 2t 4,100
oHAEE Y AUEZ
100,000& x 128 1,200
o H=EHM EE2E SAIEZX
25,0003 18t A 122 300
o= EE2E JdItA
10,0003 5N E* 128 600
olMAIZEE P& 2,000,000& *1A 2,000
Ozl 29| 1,980
oXMetAEHEN Ro1HH| EXH]|
165,000 * 12& 1,980
02 S32Z| 18,760 0
02222 < MA 8,760
oMt HEN 2
700,000& +12& 8,400
oXetxt=gHEN u ez
30,0002 x12& 360
OAIZ &I AIB] 10,000
oMM AHEN S 22|
10,000,000& * 1A 10,000
405 KHHF S| 1,200 1,200
01 AL S EF S| 1,200 1,200
OQZHAL O|R}, AFROIF, WE D
1,200,000& =14 1,200
ofdl A2 2A 115,779 114,228 1,551
101 2124d| 60,899 1,551
04 JI12tHNI22XsEE S 60,899 1,551
Oste XAl 2 2H 60,899
o0lg2! 80, 2403 x2H %222 x 128 42,367
oFFzaY 80,2403 x2H 42U« 12& 7,704
oMEolg HAAE
7,680+ 2H x262 « 122 4,793
oAIZIEEE 6,034,830&x 1A 6,035
201 LEr2AH| 54,880
01 AtR2t2lbl 29,280




W
pd
oF
U

A0
Al
=
0
A
ok
ol
L]

00
PalE
L=<
REAY
A0 70 A0
EIREIRE)!

X
1

_..
F RO

X ZH
£

o o
ﬁo
D m, == N oo
=1 S ©
g1gl8 = oo
H3r S
il v
-l Al el el
RIS
% 188
ol ~l12le
ENEN 3E
8 8 8 T
R N 88 8 8
N NN S8 8
= _ S S
al - N > © © S
= o O W = © o S 8
< = d N ro) - NS 8818
= 0 < A 3|3 S8 S
= - < 12122 K]S
tlglgls S| & = 8188
& | & m = S O S ~Nle e S S 8
N|x 2= Sle S =2 g|g8|8 8
pa - ToRTs) ol= W, o
W
¥ & & o
or 0 4@ % Y ¢ g W
0 ? 8 <+ & 5 @ s & & o 2 H =<
&) 54848 3 W oW . Y g =
. s 2g2g xS HE i % % B 3
o 5 =8 smg W S 5 g < o T 2
- ol m 0 — N ) eV} = % my - m ~ <r —
Py T3 ) R g § 8 g g o x &
L ’oOR 5 R 2 - . , g S z ol
= w8 ¥ = ¥ o s g 3
* = _ . ulo = S > ot
~ < D _ i) ~ D ~ 80
= 0 w £ T S ) " I <+ s B0 o m &
o] 0H ™ 0 LY ES) bl U ﬁ@ ”:|._ o < 0B o i
- <] o) = < y = = or = = m
gl & = & ¥ 5 5 S 85 EGET . F i &
_ B A8 A o & W -~ © T Eolak| fmr & = = RIS
o) fou) - 7 o 10 ok = ]
=< = = &l ) . = K - w o RO E=) —
. o= " < D= SUN ! =k © 3 Zn 30 20 RO = = R
a [+ & Rl B R = X 3 TR 5 M| x 80 B o 3] )
U U (R - BB o2 2 K8 ®|w S 4 < a
o |15 "% e of 0 =N K Zo Mo < & RS X0 100 )
0 oo 0 Moo U Wi sl & g O & BB e 5 |2 il B =
O cmmp® B o® ta s 55 25 m|io|= of | 0 A B
x 0 mRZ 2B gl == |m 80 | = 20 0 )
I O 0 o A S K =W |o S|z T A )
i 0 5 __% W H wlm - ak 0B 0 T D — ol
S < 0 R 0 %o:mgoa i =
O BlR(wmo s wigw bW B 5 M
@,%BO Ho %%M%__% Rl g2
rHl 20 Wlsls © 5% |27 &
0 FRI° O N mr

gl




2N

-

-~ =

)
Hu: BBAY FE(SHUBY/DD)
Bl 2FAE Y ¥ 2Y (Cte M)
SN - FH . C(3) - MSAY - BAS Ofl bt e MimE=t)
ORBNE 29 42 =2
110,000 2 x2 2 x235| 880
308 AXIHHSOIA 100,000 100,000
13 2|2 SHUSZE A ERAEAID Y] 100,000 100,000
O ZZM QIE 28 AUE =00 [F]
Y ItAY 2
100,000,000 » 14! 100,000
Js2x2242 29 4,360 4,360
201 LEr2AH| 4,360 4,360
01 AtR2t2lb| 2,440 2,440
CEIEIE= =1 2,440
CESIBBOIME 2¥ ARE 7Y
50,000& *5&*23] 500
oEZ2AZUMEH HASHI
770,000 *x23] 1,540
o8t J|& AF X s |E HIIHIE
100,000 #43| 400
02 35244l 1,920 1,920 0
OZ2222 ¢ HAl 1,920
o EEIAAOHHAME &I |2
160,000 x 12& 1,920
Ol=4l AEQ|EE e 2A 20,000 20,000
201 B2 AH| 20,000 20,000
01 AtR2t2ldl 5,000 5,000
O0l=al A2 XEHAI 257
5,000,000 14! 5,000
03 SMAIEHHI 15,000 15,000 0
O0l=4l AEC|€ MESAI |
15,000,000 * 14! 15,000
O=Ad CIAS0eE 245 4,000 4,000
201 LBr2AH| 4,000 4,000
01 AFR22t2ldl 2,000 2,000
OW=AA CIAE0elS AEIEN 2372Y
2,000,000 & *1A 2,000
02 85249l 2,000 2,000 0
OAEEHIS XY 2,000
o=Ald CIAENH2IS AMEIENH 24 &
NES 2,000,000& 14! 2,000
R HE2 29 55,007 53,780 1,227
101 2124d| 32,723 31,496 1,227
04 JI12tNI22XsE 32,723 31,496 1,227
OWHE2 29 22| 32,723
o012l 80,2403 1 %22 x 128 21,184
oFFYH 80,240 x1H x4 2L« 12& 3,852




ofl
i’
oF
uJ

]
)
=
0
™ z0
K oh
11y

01 5K

00
K=
30t
= <%0
0 70 70
IR

l.nAl—h 1
)

_..
F RO

X ZH
=E

[l Ne) (@) (e}
3 SEEEEREEEREEE
N0 = o |<[<|< © | NN
Ko « © 812|8
k|
D
2|2 9] = ~lalala
R : 2 8 2181818 |88 (8RR
= ~ i
LEs 8| 8|8 g1%|%
RI= -
N~ N~
T 5 QI33 I ooy 2
SRR 1828|8388 8g8|5|8|8|8 El8|18 E|E|§|1§E &8 8 88 8§
Nlz © S|z o Ble & o slglald~ dlgls slalslss € s S8 8
i} SEEEE 28 ®|8|8lgs s 8 88 B
2 N ™
=3
H < H < H =<
s W I 2 - -
I - m < < T
i oo & o od 0l 3 D ma u
or & o8 S m m oF 4] [0 od ol of (s
0 * DN > g 8 8 8 88a8
B @ o ; 3 : . 3 o
5|2 29 3 g 5 5 = g8 88°%
. o|Oﬁ 5 ™ %, m, KIS = - ) m, m, EEM
M g ~ __m__“ & E% Em 8 3 mw3
5 1o Rr
“_Hl_u 8 ¢ =0 a0 = o0 o __u%_u
< o W__ o ol mom 7
- : o = | |0 7 7 5
= A_v _ i0J H_._ D = _._i =) Ie)
o s H i = RO [®0 = | KE =y o I o oo =R —
or i [ = = T 0 o Y BRI_|% = 3 W0 _a T om =K
. | 0 Mimlm T W |m zl w0 0 RI|o0 | |8 TR [ slzzmM & o a®
o [0 @ mlww o= | iy oo | A ﬂ_ e LR I E TR K R ) 0 W Ay w0 ow A 00
O L S TR T - 3 o R (e D (SIS 4w o Ul oM @ om <k
O N e L ol ~ & ol a |5 s LEERT T T
— = = ol|o fo|oll < © 0 0 (03]
by = 42 b1 ol S A o
[0 [~ Pa)

)




ot
i’
oF
uJ

0
i
=
A0
5]
ol 1oy
o] K
0H %
0o T
RJ &0

70 /0 [0

e 818 el 818 S818(8 818
2|2 S|S S|S|S S|S
R0 8|8 gIg S1G)
p 3 SIEIEEERIE
E|
E=)
3 RN8 818 318 8188 818
B > | S|S S|S S|S|S S|S
N~ o
ey - ok 3|3 5|®|& 3|8
w3 |
RIS
S 88 8 888 888 3|I8188888 88838888 8 88 8 gl8[8[8 8|8|8
(aV] ANl O o o 0N W IO |O© OO O O O O O O O O|o|o O o (@} o OO |O|O O 1O |O
® o8 8 g=x = QIR Yo oo~voiglggd g8 g 8 g2 2|2
al == <=
d
=3
oW T o ol o ol ol o ol ol T T T ol
¢ 9 XX 2 & PR PR XX %X X *
5 & ® by 50 B0 B0 30 B0 B0 30 T I S J o
x x == x *x X — *x X x
mm ®  ® g 8 S od D HY wEE g 8 &8 B N g
m | 8 8 g 8 u g g§8g. 888 g -8 8 8 o &
. S S s S & o = o5 © K S o ~s HMs < < =
a | 8¥8 &s & o 8 = n88g?® EE8E |g mgng B u =
> % <+ o ok © 0 o oo ©0° o« oo —| |3 Rl R z
oF [l T i = < &l = - _ -~ ™ ©
== oF) oF I [ = . Dn_ = k. < :._u | ol
oF oF o = = wr T 4 o ol
R U it 20 Ao - T B
2 - 0 ETR = — zr U oA T = Al
~ | = ~ Al ol ol K 1l
= |m zl — D = <0 1T n B o3}
W |o o g 2 = W T K o RoodoEo o m o .
Sl 2 ® = 0 0 = & | o) = S S ol
F | _m I - AR - IR - = TS T T | R
| H iy e ulo =) o <im0 |no = <0 X0 %0 0 2 2wz MW 0o o 0o ulo MWD |D ok no o
i L BT go o™ EE R Ll = I e =4 LS ] + =~ |8 (8 Zl | <0
F [ @ ww o oy O & < |H|m ook T o ok gy ™o f & @ | _ oo AT |
A A D) H fo A || Koo ™ & ok R A WO R|R|R IR AR H Klg|= ™ |3 |m
RO Jo o oo 0 [ A o |=|frAlau|s ™0 0 0 MM o0 0 0|=fMW o o o 0o |Fl;lm & |&=
e © 8 O sz Olglx © © gle © Tlals © |g|=®
I « > > VRS >

Bl




ot
i’
oF
uJ

0
i
=
A0
5]
ol 1oy
o] K
0H %
0o T
RJ &0

0 [0 70

@S
0 9|
Klo
E
=)
RNSIS 8 QN 218 QIS 218 8188 88
3|50 S el k! S|S el kel k! S|S S|S|S S S|S
R|=|N b | Qe S| 218 888 B|8(=2
LH3r o e .
mZ
RIS
SIRISBI8 8 8 S 8 8 8 8188 Q818 SRS 8188 818818 SIRIS8I8 8 8 8
O |O[|[O© © © o O o O (@2 Nep i Nep] ™ |1O O (@2 Nes N ap i Nep] ™ |O|O OO |O|O OO |OoO|OC O O (@)
Sin|=| o N o ol l- — o0 B,omu,LL 1mm mmwm sla|8|le e © -
af
<
=3
ol ol ol ol ol ol ol I o I
— [ep] — [ep] (ep) [ep] [eN) — — —
X X * X |* X |* * X X
] W ] ] ol q® ol ] ] ) ]
o | 8 > 8 ¥ 8 .8 x 3 8 k4 m 8 g K8
EE © g 25 RBg | ¥ ms B3 =g -5 n Xg
Al ﬁoo, = = ~ ) oF) i = oF) 1] R WVO, m_u_._.___ W=
* = iio 0 - —_ i —
a |2 ~ —_ 70 g w0 8 L8 7 =
£l = - Bl - J 10}
= = ol =] —~ o o 3 =0 0 I+
c A0 0 ol TR ulo = b T <
o i K " A0 —_ — R |3 Mﬁ S
< |5 |= = g ) Gl ol S iy =z B
° N ! ”I\ i al X = _H o
= o |® o ¥ gm0 5 5ozl | & G Y I L
. ~ = gt gt pm ot ml Ll._ o
G EERE. W i & m_ Holsls B OIE el I e o >z '
= —_ Al ulo A M0 g (2D oar K [l =K A= -
F |r |5 — = A T = U = I S il ol | Ok U - =< W
! o | == —_— — IK — A - < i) == A — | = dl
3 - Wim | ®0 o) <+ ol 30 OF Do |oK|® g |2 T M |®|% o SR |80 00 KI <k
a |7 lop|e < M oar< oy O ) Sl | T 0 |H|H Dls|w a3 |. ||/ s
olglpt DR RERE 0 5|33 |nx 3RPIs|ER (a3 |(Pale D |Pelem o
RO g |an|= ot 0 ol 0 A - E O B T P ol -V I = o =10 =T 28 T =T
X Jlo|o S o |o o —|lolo o= k) o |o
EURESY 9V < =N ®» JF|®» |
I+ Gl mr nr m




SA: PR
HE: B WE(DIUB/BR)
Chelr 22 oOHHEE HEIG (S &)
SA - ZE - BRA(H) - NRAR - BES ofl et e HImE2
—0l+32x% 22 2B AIF
3,000,000& %12 3,000
-0==aRXg 22 J1893 M
2,000,000 %13 2,000
ocdRAZHY EENE o2l HIEE
500,000% x2JH*33] 3,000
o=l DAFX2Z A It =0 S
S| 1,000,000 *14] 1,000
03 A2 b 26,000 28,000 2,000
OA=ZH g BHAl
8,000,0002/+3] 24,000
OISXTY 217 B L HTXY HE
1,000,000 *23] 2,000
202 04| 13,520 13,520
01 =LHOLI 3,520 3,520
OJRX DBAE g HEK A&
110,000 x22 x22+13] 440
032X BPAE 22 22 =7
110,0002 x2EH 22 +23] 880
O=H J2EDZ HMIE AL £}
110,000 x2EH+x32+23] 1,320
ON= =M AFX2EH &t
10,0003 x2& 4L+ 13] 880
03 =N 10,000 10,000 0
O=H IRZ2Z WS &}
2,500, 0002 x2E 22| 10,000
203 =48l 1,500 1,800 A300
03 A=A PR FZI| 1,500 1,800 A300
OOdFx 2&45 e & AFX03E ¢
F=A 1,500,000 *14] 1,500
301 2N S 45,000 45,000
09 2eI=E 0| 15,000 15,000
OOdFZ HAF S GeAL 2 BE0
5,000,000& *32 15,000
14 DBt 23 30,000 30,000 0
OOdRX a2 X MEE XS
10,000,000 x32] 30,000
308 AXIHMS0IA 47,000 47,000
13 S [2S0He YA AS A 47,000 47,000
O=MIAFZ R S2SY HH
22,000,000 * 14| 22,000
O=MIA=RX =X 2 &
25,000,000 * 14 25,000
401 Al HIZ S OHYI 11,000 11,000
04 AR2E AIZHI 11,000 11,000
O=H A=X22Z 2HE It 2824 4
Xl 11,000




ot
i’
oF
uJ

0
i
=
A0
5]
ol 1oy
o] K
0H %
0o T
RJ &0

70 /0 [0

(a) (ap) o
W_n
0
E
=)
28188 218 (8|8 B3 g 88 8 8
B85 s|8 ML |38 > 5|3 B N
D~~~ | Al | WO ™A — (8N}
LHar N 7| ® S| 3 2| S
uibd
RIS
S 88188 188 881388 S|8|3 S 3 S S < 3 g B1L8|8 S € 3 % 8
(@) O |0 |Wv|wuvn w|o|o O |0 | WO |wn 0| | © — (@) (@) [YoRNee] A (e8] Al oo | O [N ™ <
= Slgl~|~ ~lgle glp|-|m gl s s -g g = gle|ld &~ - o
al
<
=3
T« ol ol = I W@ & o] a0 ol
5@ : : 7 CONE- TR - T S R
T o X x 5 o x X o x
od & — a 30 ot s [ S e
w8 8 =8l | =8 g | ¥a.® S % 5 8 8 & 85 %
_S R 4 WSl mE A% x > S g > 20 g
m X8 wg U3 U g 5 & PR Eg W ¥ ¢ g g mewm T
.AE - - MD - _um - on- = = o_v._ m — Ad oﬁ_l - 100 K0 =
. © 4 - 0 i rE cs <g 53 7Y [ @ B
a | = R0 R0 HgRg 888 g5 h o s
a Iy I K] ] < S RCR WS W =~ 30 oD ur T o o
= o o e " ™ =] Fg ™ B ¥3 W 0 oF U
| E = = ) — — — — — — —
= " o |w = = il = X T Oz z ¥ ¥ = z = ~
cofu B 0 Ko B0 = ¥ T = =z ® = = = g
= [ «x |z 7l 7l = oW oW W wox oz o ] =
O A A 0o T T ® ® B 5 T = 5 5 4 |3
S I 0 I ® L T Mmoo 0 ool g
|- = |m & S|z Rl LI TR TR W B B & Ao o
3 |S Yoz (s S mlz ¥ (MR Eeom w0 N nm = R e
= i Al o = | = & - = 7 = 0] <0 70} 10} 10y U oy #0 #0 2 |3 10} 0y 107 160 .
 E o 80|80 o RIIROoF 80 RIS gy ol o0 o 0o B 2[RI gy A Y
a [ & (T |w H | K Wl W (| iy G U R 7= gl S E
= Z (Mol 3 |3s 3 |s|so k (sl ks &+ S+ T o o] S R e R = s
R [0 o |glau|z o |ai|log @ |Rla|z 3 |(alm3sas 38 38 538 © © |[3a63 WS S5 |h
. l=ls © |5lg O |Als]20 |50 © O O T0 O O [X]lg0 gO O |&
H F|IN D o | N D [ep] o)
IF rir it it




s
i’
OF
uJ

0
i
=
A0
5l
ol 1oy
o] K
0H %
0o
RJ &0

0 0 o

O | O
2
o © m %’ e o |lo o o l|lo
n0 ||
KIo
A
D
s|s ~ oy
<< o|o|3 3
e N . 2188 SIE
RIS
sls glslsly s 8 s N
B8 BIRIRBE B8 8 §8E88 BE EHEE s 8 8|8
Sl gzl s N~ © dodos -6 Sg= I 3 %8 ER§8E gEEN 8
3 = TR NEIERE
g S
S
< O T
X g & 7 T T [y mow @ < 4 &
oF * * * Yo% x Y =« = = _
A B = x x * 3 = S
¥ g 2 2 2 2L .5 A R T ¢ 5 3 g
3 E s 5 B 882 § 5 gwg @ w | oz B
. ; T W ® 8g8%8 o S S x9g S 8 W %
N = oF R a8 8§ Reoe > . oo
3 . gag8 8 g & G 5 Bl | u B
< o Tl wv 7s) 5] — o h = - -
I AT R g 3 = B
= _ < ol 00 o o = U
. D I VR T _ of B0 =
= L0 w wm T o _ D m m U = =0 %
ﬂ i oo < 00 _— % o o < K0 20 =3
o = 4w R o =2 w5 w 40 S
&* kil 4 04 A 4w a9« = D 5 < < =
w (B |y2l2n 3 3 3 dmgda 4 _xd £ 4 _F4d = R B L)
. R [%0 X 0|0 3 & 3 = = 2 o 3 3 34 = N = 2
SRR #EEEe 2 B waidbahd Dom 2 & S22 YERZE |BDad
gl ® |gwlmle s @ &8 9 ®aA B . S = RO . 5
o |H20 (FE%as 7OF 2% 'TTET TR R T L T B O
=]« O |3 O 0 ™ 0 [ H 0 0 0o = o |&]|3 = E ) I N
& WK< S O D=l O @)
o+ o S| SIS
<F N 1)
s




W
pd
oF
U

A0
Al
=
)
5l
ok ot
o] KJ
0H =
iy
RJ RO

70 #0 70

oo
- o|lo|o
o R EE
£ glglg  [°]°]°
B n&_2,2,
NERN
wm s1818
LK) SIS NN g 818|8 RE
0 2| s P I 9 o
"= = A Slels MEE
~MEIE
N
8§ 8|88 8 & ¢§|8
= glgle e 3 d1g1g|1g 8 88 §g|8
s o P P P
3 cleg £ glglsl~Y s glelels 8 8|glglg s
2 = S Slaldlg g s|s|S|E g|8|8|18 8 §
LR 2 N|R|R|x N2 <2 S S
R ja2] ® X |1 X mbmm 2,,2, (=) X mm m
F|ge= v o © S 2
N o
o i m
5 g T«
5 X RS < 7
o ST ) W w = ™ T
X0 - 1 & ¥ : <
= B g8 8 W 3 o x g =
- 7 Al x 1) _| —_—
SR £ g HE BE z 2 g 8 g @
a | B¢ I g Tg =8 = g £ 5 5 @
< M/__/ N N 52 n o 82} m W Am ¥ W
iy ™ = de & , s 3 od ,
< \_|_._ £ el @ ﬂ_.,...oT_ m m
S E s W 4 ; 2528 g §
~ |k = 5 |5 o o iy ey Kl "o B N
= | < < 80 o au R 0 =N A .
i g 5 K| 2] o ok | Ok g U mu K
F [& B S I =< o 0 | 2 e ~ 4 »
=T DT =% | 5 < =T o " WS o B L
N P Cmow ol | xs% <« i - = |3 |4 Ul =@ M 3 50
& 2 <0 M Elfﬁ mma__;u M < %v muo U .ur_uﬂ._ =35 P = 70 H m=__ 30 o © W B ™
ol — - — - |=|= - = = —
#le 4 EEin u R MEIEEENE 52 =) _Bh o« 5
5 oww_mo 0 .mrmw____mww_thrAT (B0 H e L A ER A ] N 5 ®
% e E w55 i o Smooo M -
+IR|° g O @S0 %w_mm mom_@.@_w;_ s o w <
53 || S|y © D)< & o 7 o 5
A ol ﬂwmo a0
B




A 2
HE: B WE(DIUB/BR)
el 2 SHHEE HAst (S &)
SA - ZE - BRA(H) - NRAR - BES ofl et e HImE2
03 A= &I 2,000 2,000 0
Odll2l 2& 23 SAL =8 BS0
1,000,000 22 2,000
202 04l 3,220 3,220
01 2LHoIH 220 220
Odliel 2+& 2 82 0BE A
110,000& 18 »23] 220
03 =S 20 3,000 3,000 0
Odliel 2& 2 82 0BE =d
3,000,000 *14] 3,000
301 22N = 6,000 6,000
09 2Iel=& 0| 6,000 6,000
Odfiel 22 2ed SAL =& 8BS0
3,000,000& 22 6,000
308 XHXIEMSOIE 186,000 186,000
18 SIS0t HAS A 186,000 186,000
Odfilatd E2 TV as &1
25,000, 000& x23] 50,000
Odfe2d 22 =2t &1
30,000,000 *43] 120,000
Ol HAM2EX XHE D
8,000,000& 22 16,000
401 Al HIZ S 0HbI 5,000 5,000
04 SAL2EAIZH| 5,000 5,000
Odliel2td 2l A FIF E2FA &X 5,000
oMEIHENSOIE &It
3,000,000& *14] 3,000
oligt- 23 - 3= QHI2E 243l Edis
OtE &t 2,000,000 14| 2,000
o= =H AHAE 259,400 259,400
201 et=23y| 259,400 259,400
01 AtR2te|HI 9,400 9,400
Oo=g=¢g 2,400
oMl 0= =AM EHAE HHES Het
gl =& 300,000 8 2,400
ogxz 7,000
oMi2al 0= =M FHAE izl exts
7,000,000 *14] 7,000
03 A= 250,000 0 250,000
ORMI22l i~ =Xl HHAE Jiz
250,000,000 *14] 250,000
2t elEel = 5,875,856 8,296,727 AN2,420,871
= 1,404,000
== 2,100,500
Al 2,371,35%




SN
)(‘I )_:H :
l:|-0| :

> &

e
0 Ok i

re

E
A
1

A

SA - ZE - BRA(H) - NRAR - BES ofl et e HImE2
YotHIOrE ZHIAE 19,312 36,008 16,696
201 er= 3| 19,312 34,114 14,802
01 AtR2t2l] 5,400 9,408 /4,008
Ozels89H] 5,400
oMAIR(RII, H=+F) fFHl 24|
150,000 34 2+ 123 5,400
02 S3=4gl 13,912 24,706 10,794
Os&sk= € MA 13,912
o@otHItE &Iz
1,000,000& «12& 12,000
cH3HIOIE ot
3,310 x30E* 122 1,192
cESHIOIE IHUAIEE
30,0003 +20 A+ 122 720
offata Arafe =& 2,640 2,640 0
202 04| 2,640 2,640
01 2LHA b 2,640 2,640
OBHL &2 ol =&
110,000 x3& 22 23] 1,320
O3 SAFA 2 A2 & Al
Eapt=- S 110,000 x 12 +22+23] 440
OdHl, & 22 2R =
110,0002 x2E *x2 2 %23 880
o= A=ds =X 22 360,000 10,000 350,000
201 2= 10,000 10,000 0
02 35244l 10,000 10,000 0
OAlZ &I Xl 10,000
SO+H=ES BT
10,000,000& » 14 10,000
401 Al HIYL S CHYI 350,000 350,000
01 A28l 350,000 350,000
OW=+=HEES FIIBAE gt R+
350,000,000 *14] 350,000
H0te U8Z ZgAIS(HEAIY) 1,025,000 1,500,000 A475,000
< 1,025,000
401 AIZHIX 20HH 1,025,000 1,500,000 A475,000
=S 1,025,000
01 Al&HI 1,025,000 1,500,000 A475,000
Odits U2z T4 (HEMY)
1,025,000,000& » 14 1,025,000
= 1,025,000
SEs XEAg T HIOR2Z2AE HEAY 1,755,000 0 1,755,000
= 1,404,000
== 175,500
Al 175,500




SA BB
M 2ZNY TS (2 2z/2E)
Eel 23 elZet 25 (EERE))
SA - B - O9(3H) - HSEAIY - BES Ofl ab ot e HlmE2
401 A& HIZLS0HY| 1,755,000 0 1,755,000
iy 1,404,000
& 175,500
Al 175,500
01 Al&HI 1,748,682 0 1,748,682
Q&s XYAHE 2 HIOR2AE N
EESISITE)
1,755,000,000& *39.64/100 1,748,682
= 1,404,000
& 175,500
Al 169, 182
03 AlE 2 CHYI 6,318 0 6,318
OREs ZYAHEST HIOIZ XA JHEH(
SATEINL)
1,755,000,000&+0.36/100 6,318
=228 AQIE 22 TAl 29 ¥ 1U&35) 913,904 923,904 A10,000
201 Ler23| 186,000 196,000 A10,000
02 222gH4| 186,000 196,000 A10,000
023232 £ HMAl 186,000
S ADIEZZT Al 2IHY 3MY|
8,500,000& = 12& 102,000
o ANIEZRZTAl I 22
7,000,000& *12& 84,000
307 QIZt01 A 727,904 727,904
05 CIZtIEr 2 727,904 727,904
OADIEAZZAl A 22
727,904,000 * 14 727,904
SHEY T HIORAZ XS NS AL (M EHANY) 1,800,000 1,600,000 200,000
& 900,000
Al 900,000
401 Al&HIZ20HY| 1,800,000 1,600,000 200,000
T 900,000
Al 900,000
01 Al&HI 1,800,000 1,594,240 205,760
Ot&® T HIOt2AZ RO
1,800,000, 000& * 14! 1,800,000
= 900,000
Al 900,000
Z2M HOIA A &= 881,878 2,118,446 A 1,236,568
22 BHOAIE2 RAI2E 641,878 818,446 A176,568
101 2124 d| 134,678 131,246 3,432
M IIZINZ2 2SS ES 134,678 131,246 3,432
oz A2 2l 134,678
ool 80,2403 *5H 52 x 46 R,276




SN
)(‘I )_:H :
l:|-0| :

22
B WE(DFUBR/BR)
2 HIAIL HE

SA - ZE - BRA(20) - IRA - B ofl et e HImE2
oFgaY 80,2402 x5 12U x465= 18,456
cMERD HELL
7,680 x5+ 62 465 10,599
oMelEEE 13,346,260 x 14 13,347
201 er2 | 169,800 169,800
01 AtR2telHl 118,800 118,800
Oget=EH| 19,800
o 2& JFEA R 22| 22S
150,000& x 1104 2% 123 19,800
OZelE4l 99,000
CTBX ATFETA AU P2|BY
1,650,000 «5IH A x 12 99,000
02 s3=gHl 51,000 51,000 0
OsE2= & HA 36,000
cAFANEE SER2=
3,000,000& «12& 36,000
OAlZ &8I Xl 15,000
oFp A& B3I FAz2el E F
siEFgERl 448
15,000,000 * 14! 15,000
202 04| 2,400 2,400
01 =LHOLI 2,400 2,400
OBTALE RV HY Y
20,0002 x5 +32+6E 2,400
401 AlZHIZ S0 335,000 515,000 180,000
01 Al&HI 332,840 511,022 A178,182
OZ&X HIAANEE FAl 2l
300,000,000&%99.28/100 297,840
OFg &&X SHIDIAH
35,000,000 *14! 35,000
03 Al£ S CHHI 2,160 3,978 /1,818
OZ&X HoALE FA 2l
300,000,000& *0.72/100 2,160
SZZFAEZS WA 200,000 200,000
401 AIEHIX R0 200,000 200,000
01 A28l 198,560 198,560
OBZAIEE e
200,000,0008%99.28/100 198,560
03 Al 20HHI 1,440 1,440 0
OBBANLE Ha
200,000,000& *0.72/100 1,440
EgCtel ZdlA 40,000 100,000 260,000
401 AlZHIZL S0 40,000 100,000 260,000
01 Al&HI 40,000 99,100 /59,100
O&gUel Ed 40,000,000 *14] 40,000




S 22
M DAY NE(DIHUBZ/D)
o9l XS DS RBSITA ZH(Z2AIY) (crol: el
SA - ZE - BRA(H) - NRAR - BES ofl et e HImE2
& Jis 2EESEA ZE(B2AHY) 647,683 647,683
7l 273,841
Al 373,842
Ottt ST Al DA (F 4 547,683 547,683
J 273,841
Al 273,842
101 @124H| 21,001 21,001
Il 10,500
Al 10,501
U IINZZE2NSES 21,001 21,001
OO0t St Al ZEAME 29 X 21,001
QI 80,2402 x1H+20L 8 12,839
Il 6.419
Al 6,420
oFE Y 80,2402 » 12«42 x5 2,568
7 1,284
Al 1,284
ogdIRsdY
120,360 x 122 +83 1,926
) 963
Al 963
oMNBIEER 2,068,000 *14] 2,068
p) 1,034
Al 1,034
o 2AHEF 0]
20,0002« 12 *102+82 1,600
) 800
Al 800
201 fer=3| 316,642 316,642
7l 168,321
Al 158,321
01 At2t2lt] 55,642 55,642
Oer+gH| 44,442
CEEEER-EE PR
20,000,000 x 14 20,000
) 10,000
Al 10,000
o0t SSEAM NSE MAH
20,000,000 * 14! 20,000
p) 10,000
Al 10,000
SHIRAE =& AIRES & 7Y
2,442, 0002 14| 2,442
) 1,221




24 2Z
M DAY NE(DIHUBZ/D)
SRl X Jls AFSIATA T4 (S2AY) (CHel: &S
SA - B - O9(3H) - HSEAIY - BES Ofl ab ot e HlmE2
Al 1,221
o2HS 2 WA 25 i
2,000,000 =14 2,000
J| 1,000
Al 1,000
o=2gse 11,200
SHIBAY ZA BIISIR 2g
250,000 8 43| 8,000
| 4,000
Al 4,000
SHIEAR 2 B9 DEY|
100,0003 *8H *43| 3,200
| 1,600
Al 1,600
03 At2GH] 261,000 261,000
ootz S3tE Al 2= 29
261,000,000& * 14! 261,000
| 130,500
Al 130,500
202 044 11,440 11,440
| 5,720
Al 5,720
01 =2LHOd ] 2,440 2,440
Oopt2td EStEAl Z2 FA
200,000& x2H *53] 2,000
| 1,000
Al 1,000
Oort2tad St Al A& XIAHA #IXI 0
110,000& *4 B *13| 440
J| 220
Al 220
03 =2 LR20i| 9,000 9,000
oozttt St Al 22X 2= a0
= 3,000,000 *x3E *13] 9,000
| 4,500
Al 4,500
301 LPENZ 33,600 33,600
J| 16,800
Al 16,800
09 QIBI=H NI 30,000 30,000
oozt 2= 29 28 =3
30,000,000 *14! 30,000
| 15,000
Al 15,000
11 HAAHIXIE S 3,600 3,600




ofl
i’
oF
uJ

65,000

25,000

40,000

100,000

100,000

100,000
100,000
99,100

900

601,000

601,000

ro[El=
ol &Y

0l &y

3,600
1,800
1,800
65,000
32,500
32,500
25,000

Il

Al

Il

Al

25,000

Jl

12,500
12,500

40,000

Al

40,000
20,000
20,000
100,000
50,000
50,000
100,000

Il

Al

Il

Al

20,000

v

10,000
10,000

Al

80,000
40,000
40,000
100,000
100,000
99,100

Il

Al

99,100

900

900
601,000

300,500

1N

H

90,150
210,350

601,000

300,500

Al

M

iy

90,150

210,350

Al

S - B - SR(3) - NRAY - BES

<0
i
<N
m
R0
KI
M)

3032

x
oF

<

307 212to1™

5,000,000 * 14!

[a\}

K

00

<
0

o

OO0t

40,000,0002 14!

UFS

=
>

%

+

0l
K

308 &t

20,000,000& *14]

80,000,000& x14!

uir

401 Al HIZL S 0HYI

01 A<l

100,000,000 *99. 1/100

03 A2 THYI

100,000, 000& *0.9/100

70

<0
0

&l
X0
0
0

-

)
i)




SN
)(‘I )_:H :
l:|-0| :

SA - ZB . O9(3) - HRAY - BaS Ofl ko e HlmS2
101 2124t 98,865 98,865
s 49,433
& 14,829
Al 34,603
M I1RINZ2Z2XSsE+ 98,865 98,865
OK2t& & Xl AIR=E 46,791
SR 5,223,830& x 15«83 41,791
ax 20,8%
& 6,268
Al 14,627
oAlRIEE & 5,000,000& » 14! 5,000
s 2,500
& 750
Al 1,750
OK2tZ & SRl A =P 39,119
oJllE2g 4,327,330 x 1582 34,619
s 17,309
= 5,193
Al 12,117
SNCIEE = 4,500,000 » 14! 4,500
s 2,250
= 675
Al 1,575
OK2H& & AIR= 21" A)RIIZ2R+H
12,321 3+2F*30A| 2++8& 5,915
s 2,958
& 887
Al 2,070
OKZH& & AIR= o1dd o gAald|
140,000&x2H +8& 2,240
s 1,120
= 336
Al 784
OK&t& & AtS= 10| 4,800
SHISAIY X Bo| &A Bol0jH|
200,000 x2H x2 2 x4 2 3,200
s 1,600
= 480
Al 1,120
ozt SHE0HI
20,0002 x2Z x5 2 +8& 1,600
s 800
& 240
Al 560




ofl
i’
oF
uJ

3 &
NS S
KIo
E|
o
o o
LH 3T
LilEd
RIS
QY] [®») ()]
3288 E888 BEEE E8EE E5EFE BEE88E EEBREEEREE 8
3l
<
S
W =< W =< W =< W =< W= W= mW=< MWW=
T T T T ol ) o T
X * * x & ¢ N X
of of) of) of) Ww Wm% %‘_ (4]
mm g M_% g g g P W 3 g g
il K = > ]
= o« t<p) OF oF 2 ©
o i il = o =
< 30 =) 00 ) 5o .
uw_. Ot ko a1 - R0 %0 KT
<l °3 = . el k] B
—~ al nEmv il = = HiD
= 5 = uo o o 20
= D 0 o 3l 3l
io] D ] 0 1 #0 70 Ul
F 0 = O h A i W U
5 &0 hy) ! - E) 00 < <
v [ TR o &I iy oF F I IF i 00 od
0 oJ o- o) N o Kk = = 80 = z = ) =
RV o =< ol 0 0 0 0 00 0 0 al ol 0
+ |5 e ® O O
AN
Ik




M 22
M BBAY IE(SHUBY/)
ol K-2ZH SHAY(S2) CEERED
A - FHY . S2(3) - HRAY - BES Ol ke e HlmS2
s 25,000
& 7,500
Al 17,500
oUISEoN 22 A48 ¥ W=
65,000,000 14| 65,000
s 32,500
& 9,750
Al 22,750
o HEL 2FAE ZLIHEH 2
10,000,000 14| 10,000
s 5,000
& 1,500
Al 3,500
02 3244l 9,000 9,000
02323 ¥ HA(SHUAA)
9,000,000 14 9,000
s 4,500
& 1,350
Al 3,150
03 SALZ | 80,000 80,000
OATHOl AL 29 80,000
oM HIAEIY 40,000,000 14 40,000
s 20,000
= 6,000
Al 14,000
o HEE 2 ZZ2H
20,000,000 * 14! 20,000
= 10,000
= 3,000
Al 7,000
ocZZ2d T2 20,000,000 * 14! 20,000
= 10,000
& 3,000
Al 7,000
202 Ot 6,600 6,600
s 3,300
= 990
Al 2,310
01 =WOdbI 6,600 6,600
OK2t& & SHAME =& ol
110,000 *3ZH »202| 6,600
s 3,300
= 990
Al 2,310




ot
i’
oF
uJ

3 3 8 8 8 8 8188 S 81
2, N S S o ! Sla|S o S
| © g S 5 5 slgle  |§ d
Ko
E|
=)
> > > SR
S S S g|<
LH3r ~ ™ © 1
uikd
RIS
345 BB 3 245 8 S 388888 8 8|8 8 S 88 3IRERIRE8R|IEIZ88 SIR 8 RI8[8 &
A= o=l dm s 90 0 F68 99 s § 99 oldgdldSdlSIge S| S NN D
© @ dje e o S “lgsesgg 2828 e8E|28g8|8)8 2|28 E|T¢ S
Zr — — |~ — —
<
S
W =< W < MW < MW < W W < H = W = H =
a0 ol T T
o Ql — —
— £ x *
g : % ’
Mm : = =
T O
Al MW 5 8 g g8
. RIS W< _ 0 8 ~ - 8
a0 Kk © =& D m R0 ud - =
2 . = L il =) I e
) < o ] = =<
I f i i P I L
< _ o1 o U = o & U
- g0 ok @ rr A R0 = I A=
m 0 wl,m_. I Mo e ___.M_Vo H = .._.A_.o mlﬂ_‘
== ES DOLIFO H [0 Ok X0
3 m & & = Rl B 0 e MEAE:
= & o ol o s S X g =) X el & U o
% it xom oK K 7 S o 3 ol ) SIHIZE W | = 5
. b - W U H = mo 0 A =l < w0 =0 W g 30 [ 00
I L Ot ol Mo O = ad g v T R oy | 3
mﬁ ) Mm_ﬂ ~ R mm_o: N Q elR|r U |l o) [OF D)
K all o 0 0 = H ¥ 0 <0 o ol > g & |DJ ol | < ol
. = HQ < BQ oF 7 __ow%BQ ~ mmo
B3 o) & = ol =l ks L) N
I+ H S ol =
= 0
it




SA: 22D
M WAl A MWD (LNDRHE /L)
chel: goliohd DHolAMY MEEAl |4 (Cte M)
< S[E]
SA - B O9I(S) - NRAY - BYS Ofl ko e HimE=T
oMICEAY =Xl EE2= &
1,000& 10,0005 10,000
oMICE RX EE2ZA(E) M=
10,000,000& *13l 10,000
oMICE EE8Z M
10,0002 *1,0007H 10,000
oMICE E2 206 &
500,000& *2H 1,000
oMICE E2 Xl AlE=
400,000 12 4,800
oMICE 82X Z21=
1,000,000 * 14! 1,000
o4y 1,400
oOH0IAMAXIALARE] 3|9 &A =G
00,0003 7 +23] 1,400
oY= 5,000
oMICE =X 23 SXIAAIE =EXte X
500,000& 103! 5,000
03 A2 G| 131,000 106,000 25,000
OOz MICE IZ£& JHxE
40,000,000&*12] 40,000
Ogaiet MICE HE Al E3F A JH=
30,000,000& *12] 30,000
OXSS3t MICE HE2dst s 2 MEHE
=29 20,000,000& *14! 20,000
O=2U.2 MICE BXI HEN L dH3| 4z
4,000,000& *43] 16,000
OOl RLIOHI= &= ¥ S4
25,000,000& * 14! 25,000
202 Ot 20,370 20,370
01 =LHO4b| 8,370 8,370
OMICE A 7RI E2HSR =&
110,000& x2ZH 3 x33] 1,980
O=U3l9, MICEAt &AIZ S &It
110,000& x3H 3 *33] 2,970
OXISE3 MICE AN =l SOl e sy
2 =3 10,0002 432224 +33] 1,980
OMICE &XI SRIAAIE A4 OHY Y S2&
= 20,0002 x3F 2+ 128 1,440
03 =L 20| 12,000 12,000 0
Odli2l MICE A It & 22 OHAHE
12,000,000 & 14! 12,000
203 =& 2,000 2,700 A700
03 AIRMFRIHRFAIH| 2,000 2,700 AT00
OMICE &#Xl 22 IBHEZER =&
2,000,000 14 2,000
207 A2 IHEH| 300,000 0 300,000




SA BB
Mz Z2HETAl QA MDD (L2 2 A /2BIHE )
chel: goliohd DHolAMY MEEAl |4 (Cte M)
SN - FH . C(3) - MSAY - BAS Ofl bt e MimE=t)
< 100,000
Al 200,000
01 AE24H| 300,000 0 300,000
O=HEAAHEHE HE =& EIEY 2
JI2HE =8 24
300,000,000& =14 300,000
= 100,000
Al 200,000
301 LEtEXZ 501,700 501,700
09 QBI== 0| 51,700 51,700
O=U - 2N AAE =& b
110,000 *30 53| 1 16,500
O=LH - 2 MICE &AM IR =& 04|
110,000 *80H x2 L x23| 35,200
14 J|EIE A= 450,000 450,000 0
OMICE(3l9]) W=l elMlEIE X
400,000,000& *14] 400,000
OMICE(XAlE], E3talol) Nzl eldElE X2
50,000,000 & * 1A 50,000
401 AIEHI L 204 20,000 20,000
04 SHAF2tA Al EH| 20,000 20,000
O=UH - 2 MICE etz &I [HE MAIRA
AX 20,000,000& *13] 20,000
HESAAY| (22 (DIEHIIE 134,626 163,655 A29,029
ol 2| 54,113 70,608 N 16,495
olA2AH| 54,113 70,608 16,495
101 2124d| 54,113 70,608 N 16,495
03 2R (RI|H) 22184 54,113 63,983 N9,870
OAZIIZ2+H 36,632
oBRA EEAZ
16,959 6 A *x20 Al 2Fx 128 *150% 36,632
Osez22se 17,481
oHSlH Ot=2e| |
143, 2203 2= x 102! 2,865
oZtZOH R 182, 700& 2 x40 14,616
Jl2&t| 80,513 93,047 N12,534
J|l2&h| 80,513 93,047 N 12,534
201 LBr2AH| 48,344 55,832 7,488
01 AFR22t2ltl 35,393 42,881 7,488
OgbtL=2H| S HH A
12,170,000 * 14 12,170
O2g Y SAHH A 3,600,000 * 14 3,600
Oz4a| 18,123
ogAH| S A 15,963,000 & * 14! 15,963
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